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Dato: 13. september 2010

J.nr.: 10/14383

Folketingets Udvalg for
Udlændinge- og Integrationspolitik
Christiansborg

Jeg har den 19. august 2010 besvaret UUI spørgsmål 295, stillet af Folketingets 
Udvalg for Udlændinge- og Integrationspolitik den 2. august 2010.

I besvarelsen af UUI spørgsmål 295 blev det af Udlændingeservice oplyst, at der er meddelt
5 tidsubegrænsede opholdstilladelser, hvor ansøgning om tidsubegrænset opholdstilladelse 
er indgivet i perioden 26. marts - 1. august 2010.

Det har imidlertid senere i forbindelse med en intern kontrol af sager om tidsubegrænset 
opholdstilladelse i Udlændingeservice vist sig, at oplysningerne ikke er korrekte.

Det korrekte svar er, at der ikke er givet nogen tidsubegrænsede opholdstilladelser, hvor 
ansøgning om tidsubegrænset opholdstilladelse er indgivet i perioden 26. marts-1. august 
2010.

De fejlagtige oplysninger i den oprindelige besvarelse skyldes dels et upræcist kodegrundlag 
i udlændingeregistret, og dels en fejlregistrering af en sag.

For så vidt angår 4 af de 5 tidsubegrænsede opholdstilladelser, der var medregnet i den 
oprindelige besvarelse, beror de fejlagtige oplysninger på et upræcist kodegrundlag i 
udlændingeregistret, idet der ikke skelnes mellem almindelige forlængelsesansøgninger og 
sager, som er genoptaget eller hjemvist. Denne skelnen er imidlertid afgørende, idet det er 
tidspunktet for indgivelse af den oprindelige ansøgning, som ligger til grund for besvarelsen.
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En enkelt sag er ved en fejl registreret som indgivet efter den 26. marts 2010, selvom den 
oprindelige ansøgning blev indgivet i november 2009. I dette tilfælde skyldes fejlen, at der i 
forbindelse med indgivelse af den oprindelige ansøgning blev anvendt et forkert skema, og 
at sagen fejlagtigt er blevet registreret på ny, da det korrekte skema blev modtaget. 

Jeg skal beklage, at den oprindelige besvarelse ikke var korrekt.

Med venlig hilsen

Birthe Rønn Hornbech


